



COMUNA LĂZAREA
LAZAREA.537135.HARGHITA.ROMANIA.
TEL FAX:00-40-266-352 691. TEL: 00-40-266-352 728
primar:0728 319 272. vprimar:0728 319 275. secretar:0728-319274
e-mail:primaria.lazarea@yahoo.com / www.lazarea.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 27.08.2020, orele 19⁰⁰, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședință ordinară. Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.204/2020 de către Primarul comunei Lăzarea în conformitate art.134 alin. (1) lit.b) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ.

La ședință participă următorii 8 consilieri:

- 1.Fazakas László
- 2.Gáspár László
- 3.Gyorffy Gabor
4. Benkes Arpad
- 5.Ferencz Zsolt
- 6.Deak Tibor
- 7.Vizoli Istvan
- 8.Vass Ervin
9. Olah Ignac

La ședință participă primarul comunei Lăzarea, Danguly Ervin și doamna Mathe Katalin, secretar general al comunei Lăzarea.

Doamna Mathe Katalin verifică prezența și se constată faptul că ședința este legal constituită.

Domnul Deak Tibor, președintele de ședință deschide ședința și îi salută pe cei care s-au prezentat.

În continuare dă citire, pe rând, proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi:

- 1.Aprobarea procesului verbal de ședință din data de 30.07.2020;
- 2.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea prețului de valorificare materialului lemnos pentru populație, exploatat din fondul forestier proprietatea publică a Comunei Lăzarea;
- 3.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alegerea președintelui de ședință;
- 4.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "REALIZARE TROTUARE LÂNGĂ DRUMUL EUROPEAN E578 ÎN COMUNA LĂZAREA, JUD. HARGHITA";
- 5.Adresa nr.3052/2020 privind oferta domnului Barabas Zoltan, de înstrăina transformatorul electric, aflat în proprietate IKER SRL, care asigură curent electric pentru mai multe persoane fizice și juridice din zonă.
- 6.Cererea domnul Olah Laszlo, înregistrată la primăria comunei Lăzarea cu nr.4698/20.08.2020;

La propunerea domnului primar ordinea de zi se completează cu:

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate prin concesiune în comuna Lăzarea;

Nefiind alte propuneri se aprobă modificarea ordinii de zi cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți (9), se aprobă ordinea de zi cu unanimitate de voturi.

În continuare se dezbate, proiectele de pe ordinea de zi:

1.Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 30.07.2020.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse.

Se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți (9).

2.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea prețului de valorificare materialului lemnos pentru populație, exploatat din fondul forestier proprietate publică a Comunei Lăzarea.

Domnul viceprimar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, având în vedere faptul că prețul lemnului a scăzut foarte mult în ultima perioadă, la fel și veniturile oamenilor prețul stabilit inițial pentru vânzarea lemnului către populație s-a constatat a fi prea mare așa că se propune scăderea acestuia în felul următor:

-100 lei, inclusiv TVA, a sortimentului **lemn de foc** ce se valorifică către persoane fizice și juridice.

- de 110 lei, inclusiv TVA, a sortimentului **lemn de lucru** ce se valorifică către persoane fizice și juridice.

Prețul de 1,5 lei ml, inclusiv TVA, a sortimentului **bilă manelă** rămâne neschimbat.

Domnul consilier Gaspar Laszlo din partea Comisiei de specialitate nr.2 pentru agricultură, protecția mediului și turism prezintă avizul favorabil iar domnul consilier Olah Ignac, din partea Comisiei de specialitate nr.1 pentru activități economico-financiare prezintă avizul favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți (9). Se adoptă **Hotărârea nr.53/2020** a Consiliului Local al comunei Lăzarea.

3.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alegerea președintelui de ședință.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre solicitând propuneri pentru funcția de președinte de ședință pentru următoarea perioadă ce a rămas până la alegerile locale. Domnul consilier Fazakas Laszlo îl propune pe domnul Vass Ervin. Acesta acceptă propunerea.

Comisia de specialitate nr.4 pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină prezintă avizul favorabil al comisiei.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți (9). Se adoptă **Hotărârea nr.54/2020** a Consiliului Local al comunei Lăzarea.

4.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "REALIZARE TROTUARE LÂNGĂ DRUMUL EUROPEAN E578 ÎN COMUNA LĂZAREA, JUD. HARGHITA".

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, spunând că în principiu s-a mai discutat acest proiect în iulie dar nu a fost inițiată o hotărâre. Prezintă în continuare ruta pe care se va desfășura, costurile pe care le implică această investiție (450.000 lei conform devizului general). Este vorba

de distanța de la strada Alfalvi până la Sala de sport. În continuare prezintă modalitatea tehnică de realizare a trotuarului. Valoarea estimată a investiției este de 456.613 la care se adaugă TVA.

Comisia de specialitate nr.1 pentru activități economico-financiare a dat aviz favorabil.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți (9). Se adoptă **Hotărârea nr.55/2020** a Consiliului Local al comunei Lăzarea.

5.Adresa nr.3052/2020 privind oferta domnului Barabas Zoltan, de înstrăina transformatorul electric, aflat în proprietate IKER SRL, care asigură curect electric pentru mai multe persoane fizice și juridice din zonă.

Domnul consilier Ferencz Zsolt întreabă dacă nu trebuie să fie pe domeniu public?

Domnul primar răspunde că se poate obține un drept de servitute sau se poate muta pe un stâlp aparținând domeniului public.

Domnul viceprimar intervine explicând faptul că este deja a doua oară când se discută această problemă, inițial s-a propus vânzarea la prețul de 20.000 lei iar în urma discuțiilor purtate cu proprietarul s-a ajuns la un preț de 10.000 lei la care se adaugă TVA (19%).

Domnul consilier Fazakas Laszlo întreabă dacă e în întregime proprietate firmei sau mai au și alții cotă parte?

Domnul primar răspunde că este proprietate firmei ofertante. S-au purtat discuții și cu reprezentanții Electrica, prețul solicitat este unul real.

Domnul consilier Fazakas Laszlo întreabă dacă există intenția de a preda la Electrica?

Domnul primar: Da.

Consilierii sunt de acord în unanimitate cu achiziționarea transformatorului.

6.Cererea domnul Olah Laszlo, înregistrată la primăria comunei Lăzarea cu nr.4698/20.08.2020.

Domnul primar prezintă cererea, prin care domnul Olah Laszlo solicită analiza posibilității de a înstrăina terenul intravilan, identificat în CF nr.55815 nr. cad.55815, cu o suprafață totală de 1467 mp, situat în imediata vecinătate a proprietății sale, în întregime sau în parte în jur de 300-400 mp, sau închirierii acestei suprafețe pe termen mai lung.

Domnul consilier Gaspar Laszlo este de părere că nu trebuie vândut și concesionat.

Domnul consilier Fazakas Laszlo spune că ar trebui concesionat pe un termen de 10 ani cu condiția ca în cazul în care comuna are nevoie de terenul respectiv, contractul să poată fi reziliat.

Consilierii sunt de acord în unanimitate cu concesionarea terenului cu condiția propusă de domnul consilier Fazakas Laszlo.

7.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate prin concesiune în comuna Lăzarea.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, având în vedere faptul că contractul actual expiră în luna octombrie și trebuie să începem procedura de licitare, se impune aprobarea documentației de licitație. Prin aprobarea hotărârii de aprobă de fapt documentația de licitație, studiul de oportunitate, caietul de sarcini etc. Până la finalizarea procedurii de licitație operatorul are obligația de a transporta deșeurile din comună.

Domnul consilier Ferencz Zsolt face observația că de multe ori prețul a fost crescut pe motiv că a crescut prețul combustibilului, în prezent a scăzut prețul combustibilului și ar trebui să se țină cont de acest aspect.

Domnul primar face precizare că orice contract se va încheia cu condiția ca odată ce-și pormeste activitate ADI Harghita vom trece la serviciile acestuia.

Comisia de specialitate nr.1 pentru activități economico-financiare prezintă avizul favorabil. Comisia de specialitate nr.4 pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină prezintă avizul favorabil al comisiei.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți (9). Se adoptă **Hotărârea nr.56/2020** a Consiliului Local al comunei Lăzarea.

Diverse:

Domnul primar spune că deși este penultima ședință ordinară s-ar pute să fim nevoiți a organiza ședință extraordinară dacă se vor aloca bani de la stat și îi roagă pe consilieri să fie prezenți pentru că s-ar putea afecta lucrările de investiție și activitate instituțiilor din localitate.

Atrage atenția celor prezenți că există un focar de infecție Covid-19 în localitate și toată lumea trebuie să fie prudentă. Încep activitățile sezoniere în localitate și trebuie respectate cu strictețe măsurile de siguranță.

În continuare prezintă lucrările care se desfășoară în localitate.

Domnul consilier Gaspar Laszo transmite o solicitare a cetățenilor din zona Alszeg de a fi tăiați arborii care împiedică vizibilitate pe partea carosabilă.

Domnul consilier Fazakas Laszlo propune să fie atrasă atenția CFR-ului să-și curețe zona deoarece și lângă linia ferată este periclitată vizibilitatea.

Domnul consilier Olah Ignac propune să se facă un anunț pentru cei care circulă cu căruța să fie bine semnalizate, vin diminețile cețoase și este greu de observat dacă trece o căruță nesemnalizată.

Domnul consilier Vass Ervin se interesează de posibilitatea proprietarilor de pensiuni de a beneficia de scutiri sau reduceri de impozite și taxe pentru perioadele în care nu au putut funcționa.

Domnul primar răspunde că cei vizți de actele normative sunt deja beneficiari, cazurile concrete trebuie verificate la compartimentul taxe și impozite din cadrul primăriei.

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi, președintele de ședință le mulțumește celor prezenți participarea și declară ședința închisă.

Lăzarea, la 27.08.2020

Președinte de ședință
Deák Tibor



Contrasemnează,
Secretar general,
Máthé Katalin